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会議録 

会議の名称  男女平等推進センター企画運営委員会 令和４年度第６回（R4.6.7～R6.6.6） 

開 催 日 時 令和４年12月14日（水曜日） 午後7時00分から午後8時30分まで 

開 催 場 所 オンライン開催 

出 席 者 
委員：浅見委員、稲葉委員、佐藤委員、秦委員 

事務局：德丸係長、藤野主査 

議 題 

１ 情報誌パリテについて 

２ 企画事業について 

３ 令和４年度第５回企画運営委員会会議録（案）の承認 

４ その他（次回開催日程ほか） 

会 議 資 料 

１ 令和４年度男女平等推進センター企画講座 提案（11月29日更新） 

２ 令和４年度男女平等推進センター企画運営委員会事業年間計画書（11月29日

更新） 

３ 令和４年度第５回会議録（案） 

記 録 方 法 □全文記録 □発言者の発言内容ごとの要点記録 ■会議内容の要点記録 

会 議 内 容  

◎会議内容 

《開会》 

  事務局：第６回男女平等推進センター企画運営委員会を開催する。 

      本日の委員人数の確認と会の成立について、７名中４名出席で委員会は成立とす

る。 

 

１ 情報誌パリテについて 

事務局：初稿校正について、検討していただきたい。初めに表紙の色について、ご意見はあ

るか。 

委 員：明るいピンクが目につきやすくて良い。 

事務局：協議の結果、明るいピンク色に決定する。表紙のイラストについて、Ａ案・Ｂ案が

あるがどちらが良いか。 

委 員：Ａ案はイラストが可愛く、柔らかい印象で手に取りやすいイメージ。Ｂ案は内容が

分かりやすく、今後の働き方について興味のある人が手に取るのではないかと感じ

る。 

事務局：表紙イラストについては、欠席者の意見を確認し、確定することとする。 

    情報誌２ページ・３ページの校正について、ご確認いただきたい。 

３ページの「私の働き方」のコラムについて、当時の働き方の状況がより分かる

ように委員の年代を掲載させていただきたい。 

委 員：全員了承する。 

委 員：２ページの壁のイラストについて、お金が飛んでいくイラストがあるが、その代わ

りに手厚い保障が手に入る部分もあるので、負担と保証を天秤にかけたイラストを

追加してはどうか。女性の表情も困っているのではなく、考えている表情に変更し

てはどうか。 

委 員：今回は数字の表記が多いため、本文中の収入の壁の金額については、太字等目立つ

ようにした方が良いのではないか。 

委 員：個人事業主の働き方のデメリットとして、労災や傷病手当などの社会保障制度がな
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い。また、年金が少ない等、老後の保障が薄いことについても記載してはどうか。 

委 員：３ページのイラストに、「厚生年金」等の看板も追加しても良いかと思う。具体的

なものが挙がっていると、よりリアリティが増すかと思う。 

事務局：イラスト部分、追加の記載等について修正を依頼する。 

委 員：４ページの下段４行目について、「利用者負担が軽減される場合もある」という部

分だが、負担軽減は確実なことなので言いきりで良いのではないか。また、５ペー

ジ文章中のシフトチェンジという表現は二重表現になるので、シフトするとの表現

で良いのではないか。 

委 員：150万円の壁について、「配偶者特別控除により実質的な影響はない」とあるが、

影響がないかどうかは夫の収入により変わってくるのではないか。 

事務局：ご指摘いただいた点について、加筆・修正を依頼する。 

委 員：全体を通して、夫が妻の扶養に入ることを想定していない文章になっている。男女

平等の視点から見ると、女性に特化しない書き方が良いのではないか。 

事務局：出産というライフステージは女性特有あり、その後の働き方にも大きく影響してい

る。女性活躍推進の視点で、今回は出産後の女性にフォーカスした特集記事として

掲載しても良いのではないか。 

委 員：男女平等の視点を広げることも大切だが、その分ターゲットが薄くなるのではない

か。今回の特集はターゲットを絞り、突き刺さる内容でも良いのではないか思う。 

事務局：協議の結果、今回は出産後の女性の再雇用にフォーカスした内容の特集とする。

４・５ページのコラムについては、100万円以下で２箇所就労した場合等、違った

視点から賢く働く提案を記載してもらうことになっている。 

    ４から７ページについて、何か修正はあるか。 

委 員：７ページのパリテだよりのハーバリウム講座について、最後の文章を「日頃の疲れ

が取れてリフレッシュできました。」に変更して欲しい。 

 

２ 企画事業について 

  事務局：先日、発達障害の講座が終了した。企画した委員より講座のご報告をいただきた

い。 

  委 員：繊細な内容でターゲットが難しかったが、波田野講師の講座は分かりやすかった。

周りを巻き込んで支援していくことについても盛り込んだ内容で、とても充実して

いた。 

  事務局：１月・３月については、配布資料のとおり決定した。３月のバブリーたまみさんの

講座については、参加者を市内在住のパパとママに限定している。来年度の講座に

ついては、後日皆様に提案書のデータをご提出いただきたい。 

 

３ 令和４年度第５回企画運営委員会会議録（案）の承認 

  委 員：修正箇所はあるか。 

      ２ページ目の誤字について、１箇所修正とし、令和４年度第５回企画運営委員会議

事録を承認する。 

 

４ その他（次回開催日程ほか） 

  事務局：次回の開催日程について、１月18日（水）の19時00分よりオンラインにて開催す

る。 

  委 員：では、本日は終了とする。ありがとうございました。 

《閉会》 

 

 


